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Comunicato Stampa
SHOPPING DI SERA 2018, NEGOZI APERTI DA GIOVEDI' 21 GIUGNO
Acquisti a Lecco anche dalle ore 21

Diciassettesima edizione per Shopping di Sera a Lecco, il tradizionale evento organizzato il giovedì da Confcommercio Lecco e rivolto ai commercianti della città. Dal 21 giugno al 26 luglio, i negozi, a partire dalle ore 21, accoglieranno clienti e turisti anche oltre il consueto orario diurno. Durante le aperture serali di Shopping di Sera 2018 la città sarà animata da eventi e iniziative. Ad aderire sono 80 attività: negozi, bar, ristoranti e altri esercizi, operanti nel centro di Lecco e nelle vie adiacenti.

“C’è sempre grande attesa tra i nostri associati di Lecco per Shopping di Sera e pure quest’anno è stato così - evidenzia il direttore di Confcommercio Lecco, Alberto Riva - Questa manifestazione è per noi una occasione importante per mettere in rete i nostri negozi e le nostre attività, coordinando l’apertura serale e offrendo, di fatto, un servizio a Lecco e al territorio. Siamo convinti che anche per questa edizione 2018 turisti e lecchesi faranno tappa in città il giovedì sera per passeggiare e fare acquisti”.

Le locandine di Shopping di Sera 2018 e i volantini che promuovono i negozi aderenti sono stati distribuiti negli scorsi giorni in centro Lecco. Il calendario degli eventi è disponibile sia sul sito internet di Confcommercio Lecco (www.confcommerciolecco.it) che sulla pagina Facebook creata per Shopping di Sera  (https://www.facebook.com/shoppingdiseralecco/).
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